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"MV TE BEAN3ITE
BERED 12.5% - BERSD 12.6%
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-

HGULEEIEIL 6,045 A S 55MH%(E 4,059 ATEUGER 72. 6%.

RAVETE #BEAA BREAERGER (BB (B %)
PHNAFEDEMEREE 72.5 > 72.6

RAVh2E RBREHAA3TE
M2;BEUET AL 7Y48.6% - T2:BELET AL $Y48.5%

RAVE2E BREAAN BREAEFREORT (B &4 %, A)
2EEUETHUT 4.6 - 48.5
SAB6RUT 9.2 - 9.3
n 4,057 - 4,059

RAVE28 BEHANG6ITE
BEDEAE. 83.7% — BEOFSEF. 83.9%

KAV h2E RBEHANSITH
EAUZEZOBMERENL 4,009 AT, SH4FEICFNEEINZEBEICHHDIEIGE
83.7%

-

FERUEESOSHEREIL 4,706 AT, M4 FEICFREINZEABEICHH DT
83.9%

RAVb2E #BEAAN EEELEAREBRSNOLZODARBRZENDETSHUEERL
REBEDES (B : %)
PHAFEOEHHENES 83.7 — 83.9
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6,045 A (5314 4,059 A, %tE 1,986 N) &> THY. BIFEREICLEA 373 AIBIN (5Bt 405
AsEmn. (Eg) 9,220 A (5514 4,529 A,

18 BRAGTRDGEEN (BERE) (B4: A)
FHNAFEDOFEDFHRIGER 4,057 - 4,059
P4 FEOIHRIGEDGEE 6,043 - 6,045

28 1178 - 2178
B 72.5%. (FB&). BHEKLTRA U MEM > BH72.6%. (FBE). BHEK 9.8 R1
~3Ehn

28 BRAEIRGER (BEBE) (8 %)
PHNAFEDEMEREE 72.5 > 72.6
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3AB6RUT 1.5 - 1.6

12AB24 AT 10.9 - 10.8
6

24 Big .6 - T

3

n 6,043 — 6,045

38 BRAEHRONRR (51F) (Bh: %. A)
2B ETRUT 4.6 - 48.5

3RAEBO6 AT 9.2 - 9.3

n 4,057 — 4,059

38 BRAEHEONRR (&) (BfI: % A)
12 B8 24 BT 30.3 - 30.2
24 R 2.7 —» 22.8

3R 2118
BN 48.6% — HEN48.5%

3B 711H
TEMN3T6A - 1ENH3,T8A
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A)
n 3,73 - 3,738

48 HRIGE ORI EERITHIBRSHEARUREER (BERE) (8B4: A)
SO 1 BIOBRGER 24Kk 5,722 - 5,724

B 3,736 —~ 3,738
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n 6393 - 6,3%

58 811B
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58 181718
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SHDEEE (8L %) 72.5 - T72.1
e
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BEOEIGER (B4 : %) 2.5 - 12
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fEFAER (B4 %)

INGT
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FofBE BN
(A) O3 SEEBEELENRZERUBEHR (B4: A)
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BREMD1Z0H DiRER
(A) DSEBRSMDIZHDRRZE(ERUBEH (846 A)
MR (B : %)
REELENRRUE RSN 5 DHRER
(A) O35EHETS5HULEDNRZERG UIZRIEE (841 : A)
% (B : %)

feat
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FoiBaE hEE AR
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